

## 高校毕业生招聘会 270余人达成就业意向

本报10月25日讯(记者 苑菲菲 通讯员 孙力伟 冯岩) 烟台市人力资源市场为更好地促进高校毕业生就业,拓宽招聘求职渠道,日前成功举行了“高校毕业生暨赶集网招聘会”,招聘洽谈场面异常火爆,是近期以来求职报名人数较多的一次。

招聘会中,有80家企业通过现场招聘和委托招聘等形式招聘所需的各类人员,提供就业岗位600余个,求职报名人数达500余人;招聘的岗位主要有部门经理、电子信息、销售服务、财务会计、营业员、行政人事等90多个专业工种,现场达成就业意向270余人。

## 今明天阵雨来袭 本周最低温跌破10℃

本报10月25日讯(记者 蒋大伟) 经过雾霾天气笼罩的一周的港城,气温一直比较温和,没有较大的跌落,“霜降”节气已过,处于秋冬交接时间段应该来一次较为像样的冷空气。本周受一股较强冷空气的来临影响,港城将迎来一次阵雨天气过程,同时风力也将增强,最低气温也将降到10℃以下。

据烟台气象台25日16时发布的天气预报,26日,多云转阴下午自西向东将有阵雨,西南风3到4级转西北风5到6级,最高气温沿海地区15℃,内陆地区17℃;27日阴有阵雨转多云,西北风5到6级转3到4级,11℃到15℃;28日晴到少云,西北风转南风3到4级,6℃到18℃。

## 栖霞千余“农村娃” 喜迁新校

本报10月25日讯(记者 李楠楠) 近日,总投资1015万元的中国海外亭口希望小学正式投入使用,420余名“农村娃”告别低矮拥挤的旧平房,住进宽敞明亮的新楼房。新建成的中国海外亭口希望小学校舍面积6176平方米,集教学楼、实验室、多功能室、餐厅于一体,设施完备,功能齐全,是一所环境优美、设施先进的新学校。

另外,大柳家、连家庄2处学校580名“农村娃”同样也享受到“乔迁之喜”,大柳家小学总投资720万元,新建校舍面积3623平方米,连家庄小学总投资615万元,新建校舍3113平方米,让农村孩子享受到和城里孩子一样的优质学习环境。

## 《环渤海地区合作发展纲要》发布

# 烟台至天津将来要通快速铁路

本报10月25日讯(记者 张琪) 近日,国家发展改革委印发《环渤海地区合作发展纲要》。《纲要》明确,到2030年,要使京津冀区域一体化格局基本形成,使环渤海地区成为我国具有重要影响力的经济合作区。纲要中提及,环渤海快速客运铁路将烟台作为重要节点城市。

环渤海地区位于我国华北、东北、西北三大区域接合部,包括北京市、天津市、河北省、辽宁

省、山东省和山西省、内蒙古自治区,面积186万平方公里,2014年末常住人口3.14亿人,地区生产总值18.5万亿元,分别约占全国的19.4%、23%和27%。

山东半岛地区是环渤海地区的重要组成部分。对于山东半岛地区的发展,《纲要》指出以济南、青岛为中心,以烟台、潍坊、淄博、威海、德州、东营等城市为支撑,统筹建设山东半岛蓝色经济区和黄河三角洲高效生态经济区,加

快青岛西海岸新区发展。发挥德州等城市的区位优势,积极参与京津冀协同发展。将山东半岛地区建设成为我国北方重要开放门户,全国重要先进制造业、高新技术产业基地和海洋经济示范区,不断提升对环渤海东南部地区的辐射带动能力。

烟台地处山东半岛,地理位置优越,在环渤海城市圈中地位举足轻重,在《纲要》中烟台的着墨点主要在交通方面。

《纲要》提出加快推进新线建设和既有线路扩能改造,构建高效密集的轨道交通网。加强跨区域综合通道和城市群内部城际通道建设。规划建设环渤海地区城际铁路,研究推进中韩铁路轮渡、渤海海峡跨海通道建设前期工作。

这其中,具体的快速客运铁路有:呼和浩特—张家口—北京、北京—沈阳、北京—霸州、青岛—济南—石家庄—太原、通辽—京沈、赤峰—京沈、大西客专大同—

原平段、张家口—大同、呼和浩特—包头—鄂尔多斯、天津—黄骅—滨州—东营—烟台快速铁路。城际铁路方面,要规划建设京津冀、山东半岛、辽中南、呼包鄂榆地区城际铁路。

山东沿海港口群中,青岛港、烟台港和日照港为主要港口,烟台港将重点发展能源、原材料等大宗物资运输和集装箱支线运输,拓展临港工业、现代物流等综合服务功能。

## 环岛骑行

24日-25日,由烟台市旅游协会、捷安特自行车文体基金会主办,养马岛旅游度假区管委会、牟平区旅游协会、大自然运动文化有限公司协办的“2015捷安特杯”烟台养马岛全国单车挑战赛在牟平养马岛开幕。

本次单车挑战赛以“金秋十月 欢乐骑行”为主题,提出“发展全民健身,倡导绿色出行”的口号,赛程路线为环养马岛一周,全长17公里。来自全国各地的千余名车友参加了环岛挑战赛。

本报记者 秦雪丽 通讯员 慕平友 摄影报道



## 龙泉镇昨举行 溯源农产品 线下品鉴会

本报10月25日讯(通讯员 龚敏 记者 张琪) 25日,中国北方温泉养生小镇——牟平区龙泉镇举办“溯源农产品线下品鉴会”,向前来品鉴的游客推介优质龙泉农产品。

在品鉴会上,龙泉镇的霜降苹果、泉香金米、泉真银米、闻山鸡蛋、黑猪肉、红提葡萄、绿茶等特色农产品吸引了游客的注意。活动当天,游客们还实地参观了河北崖村的旺丰农场、马家都村的柿子园、卧龙堡村的红提葡萄园。在甲霖山庄,游客们还亲自考察了黑猪养殖环境,参与到黑猪的饲养过程,见证农家黑猪肉的产生。

近年来,随着人们对食材健康、食品安全的关注,农产品“溯源”成为解决食品安全问题广泛认可的解决方法。龙泉镇积极探索农产品溯源体系,充分整合镇域内绿茶、苹果、樱桃、蜂蜜、小米、甜瓜等特色农产品,开展溯源营销,让食品安全看得见。目前,首个溯源农产品泉香金米已实现产地溯源,每袋小米上都标有农产品的生产农户信息,确保消费者买得安全,吃得放心。

## 烟台质检开展 “质检利剑”行动

本报10月25日讯(通讯员 束庆三 记者 秦雪丽) 消费品与人民群众生活息息相关,消费品质量安全关系国计民生。近期,烟台市质监局在全市范围内组织开展了“质检利剑”消费品专项集中打假行动。

此次行动以日用品(洗洁精等洗涤剂、餐巾纸等纸巾、牙刷、香(肥)皂等)、食品接触用不锈钢制品、空气净化器和童车四类产品为重点开展执法检查。截止到目前,全市共出动执法人员154人次,检查企业9家,其中食品接触用不锈钢制品生产企业1家;童车生产企业1家;洗涤剂生产企业7家(1家已停产)。经查,上述消费品生产企业暂未发现有违法行为。

## 双十一临近 啥东西不能邮寄进境?

本报10月25日讯(记者 王永军) 记者从烟台出入境检验检疫局了解到,随着“双十一”的临近,海淘等网购的热度也在不断高涨,各种疫情和外来生物入侵的风险与日俱增,私自邮寄的奇花异草、另类宠物更是五花八门,需引起注意。

据介绍,今年截至目前,烟台邮政口岸入境国际邮寄物11.2万件,同比增长77.9%,截获禁止进境物353批,同比增长397.2%,检出有害生物190种次,同比增

长304.3%。

检验检疫部门在邮政口岸截获大量植物种子、多肉植物等种子苗木,这类产品大多数没有检疫审批材料,其来源地区不明,疫情不明,潜在携带有害生物、疫病疫情传播的风险。

更有不少网购爱好者纷纷海淘国外美容类针剂产品然后邮寄回国内。这些产品包括肉毒杆菌、玻尿酸、人胎素提取物等,缺乏我国食药监管理部门的审批证书,极易携带乙肝病毒、艾滋病毒等传染性病害。

## “江河卫士”任增颖 回烟开展环保公益行

本报10月25日讯(记者 王永军) 24日,全国十大“江河卫士”获得者任增颖来到烟台,和几名志愿者一起开展了一次环保公益活动,行程200多公里,走访烟台夹河、门楼水库等地,引导公众参与到环保中来。

去年,在齐鲁晚报联合阿里公益天天正能量发起的大型公益活动“寻找江河卫士”中,经本报报道并推荐参评的任增颖,凭借其在保护水资源方面的突出事迹,荣获全国十大“江河卫士”称号。此后,任增颖一如既往地环保路上不停地奔波着,水环境保护一

直是她关注的重点。今年8月份到10月份,她先后从黄河入海口走到源头,探访京杭大运河镇江到徐州段,开展相关的生态调研。

任增颖说,夹河的生态环境还不错,但在走访的过程中也发现一些问题,比如有些河道已经没水,还有生活垃圾入河的问题,需要引起注意。

其实,在保护水源地方面,福山区也做了不少努力。今年还专门成立水源地周边企业排污排查领导小组,重点对门楼水库和内外夹河周边企业进行排污排查。

# 烟台将组建不动产登记中心

### 年底前,市县两级不动产统一登记工作全面运转

本报10月25日讯(记者 秦雪丽 通讯员 徐洁) 近日,关于推进山东县市不动产登记职责和机构整合意见电视视频会议在烟台召开,备受关注的不动产登记工作方向与动态也浮出水面。据会议了解,将组建不动产登记中心,今年年

底前,烟台市县两级不动产统一登记工作将全面运转。

建立和完善不动产统一登记制度,是一项重大的改革任务和系统工程,不少省份已经完成了这一改革,目前,山东省人民政府办公厅下发了关于推进市县不动产登记职责和机构

整合的意见,整合了不动产登记职责,明确了有关部门的职责分工,给烟台不动产登记指出了方向。

整合现有不动产登记经办机构,组建统一的不动产登记经办机构,机构名称为不动产登记中心。2015年11月

月底前完成不动产登记机构组建工作,人员编制调整配备到位,12月底前市县两级不动产统一登记工作全面运转,颁发统一的不动产权证书,2016年第一季度省编办会同有关部门对不动产统一登记职责和机构整合情况进行检查评估。